

最近各平台上好多文章都在讨论基金怎么样怎么样的。您要是看多了不免还是很闹心的，大多数写手都是一个类型的，看多了类似的文章久而久之会心底生出不安的感觉。所以投资不要人云亦云，要不断地学习，要有自己的判断和主见，做到心里有数心不慌。

投资是孤独的，大多数投资者在投资的时候是需要给自己吃一颗定心丸的。

本人最近也是看到很多文章在说好多基金清盘了，看标题写得很严重很严重，一看标题自己心里就没底了。这些清盘的基金大多数都是小规模的钱基和一些新募集的基金。以前在文章中教过大家怎么选择基金，只有严格按照我文章里面的要求去选择基金这种情况是可以避免的。

基金跌了怎么办？不妨采取这几种方式来看看：

第一种：检查自己购买的基金是不是经过自己认真筛选的，如果不是请检查一下自己购买的基金情况，给自己购买的基金一个客观的分析和结论，看看是否值得继续持有

；如果是自己认真筛选的要关注基金动态比如规模变动、基金经理变动、持仓变动以便做出及时调整。

第二种：在行情不好的时候，自己手里还有资金的，有资金这个时候你不入场难道又要去追高吗？确定自己所选的基金没有问题的可以选择继续定投拉低成本。

第三种：自己购买的基金确实不怎么样的，综合判断，预计未来很长一段时间都不看好的要选择及时止损换其他类型的基金。

不管投资什么都要尽可能地多学习多了解一些本质上的东西，不要听别人说。心理素质不好的更应该多注意，多分析，同时也要经常给自己打气，不要看到一点负面的就丧失了自己的判断，要相信自己。大家一起努力吧，加油！